
         SLOVO STAROSTY - 9. října 2023 

 

Vážení spoluobčané, drazí přátelé, 

 je mi nemilou povinností Vás informovat, že všichni tři zastupitelé opoziční strany 

„NEZÁVISLÍ“, včetně všech pěti náhradníků, se rozhodli rezignovat na mandát zastupitele  

a odmítli tak dále reprezentovat voliče, kteří jim s důvěrou odevzdali ve volbách své hlasy. 

V zastupitelstvu naší obce zůstali pouze všichni čtyři zastupitelé zvolení za „ALTERNATIVU PRO 

LIBOCHOVANY A ŘEPNICI“, což je, bohužel, málo. 

 V našem zastupitelstvu, aby bylo usnášeníschopné, musí být minimálně pět zastupitelů – tuto 

zákonnou podmínku naše zastupitelstvo v současnosti nesplňuje. O této skutečnosti jsem proto 

musel prostřednictvím Krajského úřadu Ústeckého kraje vyrozumět Ministerstvo vnitra a požádat 

ministra vnitra o vyhlášení termínu nových voleb. 

 Ministr vnitra by nyní měl do 30 dnů rozhodnout o termínu nových voleb, které by měly 

proběhnout do 6 měsíců. Okamžitě, jak se o termínu nových voleb dozvím, Vás budu informovat. 

 K celé situaci se blíže vyjádřím v nejbližším vydání obecního zpravodaje, který Vám bude 

brzy doručen do Vašich poštovních schránek. Již nyní chci ale jasně říct, že dokážu pochopit, 

pokud se u někoho změní životní situace tak, že není schopen plnohodnotně se práci zastupitele 

věnovat. Že se ale v osmičlenné partě nenajde jediný člověk, který by byl své voliče ochoten 

reprezentovat v zastupitelstvu obce, to nepovažuji za náhodu. 

 Rezignaci jednoho lze snad omluvit – každého z nás může potkat něco nečekaného, rezignace 

všech osmi je však nezodpovědnost. Aby na podzim 2022 mělo osm lidí vůli hájit zájmy občanů  

a o rok později jí z celé osmičky neměl nikdo, to považuji za politický amatérismus a nemorální 

hazard s důvěrou občanů obce. Pevně doufám, že jim sebereflexe nedovolí ucházet se o přízeň 

voličů v nových volbách. 

Komu čest, tomu čest – z osmičky „NEZÁVISLÝCH“ chci poděkovat Martinovi Muláčkovi, 

který byl aktivní i mimo zasedací místnost. Vážím si také jeho názorů, které vždy dokázal vyjádřit 

slušnou formou. Rovněž oceňuji zdravě kritický přístup Zuzky Vajsarové. Z jejího vyjadřování 

bylo znát, že se na zasedání zastupitelstva snažila připravovat, což oceňuji. Oběma proto touto 

cestou veřejně děkuji.  

 Současné zastupitelstvo je nyní paralyzováno. S výjimkou rozpočtových opatření nemůže 

rozhodovat téměř o ničem. Nemůže například přijímat nové obecně závazné vyhlášky, nemůže 

rozhodovat o převodu, pronájmu či pachtu obecních nemovitostí, nemůže rozhodovat  

o nových projektech. Do roku 2024 vstoupíme v rozpočtovém provizoriu. 

 Každá situace má řešení a každá krize jednou skončí. Nejinak tomu bude také u nás 

v Libochovanech a Řepnici – jen nás to, bohužel, bude stát všechny čas. Zachovejme klidnou 

hlavu. Věřím, že nové volby nám přinesou stabilitu a možnost konečně v klidu pracovat. O všech 

důležitých skutečnostech Vás budu samozřejmě informovat. Přeji Vám hezké podzimní dny  

a těším se na viděnou. 

 


